
Referat af bestyrelsesmøde for forsamlingshuset den 25.august 2022 

Deltager: Mette Maimann, Rolf Persson, Lone Clausen, Ingeborg Mølbak, Henning Grønnegård, 
Lisbet Hess 

 Afbud fra: Georg Lorentzen, Tim Hansen og Helle Olesen. 

Siden sidst: Sommeren har som sædvane været ret stille med hensyn til udlejninger. Desværre er 
bookingkalenderen for de næste måneder også sparsomme. Derfor skal vi på Facebook forsøge at 
reklamerer for udlejning af huset. Denne opgave overlades til Tim. 

Økonom: Der er pt. Ca. 140.000 kr. på kontoen og 65.000 kr. på tilskudskontoen, hvilket betyder 
at når udgiften til renoveringen af taget er afsluttet, nærmer vi os bundlinjen.     

Vandværksbygningen: Seniorgruppen har sendt en liste over ting som de mener bør laves. 
Deriblandt oprydning i løse ledninger, oppudsning omkring Dør, ovenlysvindue, rampe til døren. 
Økonomien i forsamlingshuset er ikke til ovenlysvindue, og flere af småtingene må kunne laves i 
fællesskabs med seniorgruppen.                                                                                                                                                                            
Omkring elinstallationen kontakter Mette, Thomas fra Løjes for at få en gennemgang af, hvad der 
kan afbrydes og pilles ned, for at det er lovligt.                                                                                                                               
Omkring de fremtidige udgifter på huset, skal det tages op i samarbejdsform, hvordan udgifter 
fremover   skal fordeles.                                                                                                                                                                                   
Rolf har inspiceret væggene i vandhuset og er bekymret for de nye sætninger, der er opstået i 
forbindelse indlægning af de bærende jerndrager. Derfor tager Rolf kontakt til Gunner og Tonni for 
at få en forklaring.     

Samarbejdsforum: Rolf refererede fra sidst afholdte møde i samarbejdsforum, hvor der bl.a. blev 
foreslået at sommerfest næste år er sat til den 19. august 2023. At nyhedsbrevet skal udkomme 10 
x årligt. Alle opfordres til at komme med forslag til hvad nyhedsbrevet skal indeholde. I den 
forbindelse vil forsamlingshuset foreslå at de 25.000 kr. der er bevilliget fra Årets Landsby bruges 
til et muldtoilet på Grønningen. Der skal også være en ros til alle dem, der har deltaget i 
oprydningen og bortkørsel af tagplader. Der vil blive behov for yderligere hjælp, når resten af 
taget skal væk samt murbrokker fra skorsten. 

Fondssøgning: Efter mange afslag på ansøgninger og manglende opbakning fra byens borgere og 
dele af bestyrelsen, er det besluttet at der snarest skal afholdes et ekstra bestyrelsesmøde, hvor 
alle kan deltage. Og der senere indkaldes til borgermøde, for at høre hvad borgernes mener.    

Ventilator i køkkenet.  Ventilatoren er ankommet og Lisbet kontakter John som har lovet at 
installere den   

Privat parkering. Efter samtale med de personer, der ofte har brugt parkeringspladsen, er 
problemet næsten løst. Der mangler at beboeren i nabohuset, kan få frigivet den parkeringsplads 
der hører til huset. Flemming som ejer huset skal kontaktes så han kan få ordnet sagen. 

Foreningen for stevnske forsamlingshuse.  Den 19. september er der møde i Sigerslev og der kan 
deltage    2-3 bestyrelsesmedlemmer.   

Eventuelt.   De næste bestyrelsesmøder aftales ved temamødet.  

Reff. Ingeborg Mølbak   


